

陕西高等教育进入快速发展新阶段

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-2-24 期数：514 阅读：202次

本报讯 截至目前，陕西省共有普通高校72所，成人高校21所，民办高等教育机构30所，各类高等教育在校人数达到90余万人，其中普通高校本专科在校生由“九五”末的24.77万人增加到66.69万人，高等教育毛入学率由“九五”末的12.2%提高到23.5%。教育资源进一步扩大，全省高等教育毛入学率进入国际公认的高等教育大众化阶段，科研经费达100亿元，办学规模扩大了一倍。

据了解，该省研究生培养单位现共有博士点560个，硕士点1306个，硕博士点数量位居全国第四。西北大学舒德干教授“澄江动物群与寒武纪大爆发”项目荣获2003年度国家自然科学基金一等奖、西北工业大学张立同院士“耐高温纤维增韧碳化硅陶瓷基复合材料”项目荣获2004年度国家科技发明一等奖，分别打破了该奖项一等奖空缺8年和6年的局面。

(辛陕)

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意!

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

京备案号：[京ICP备05058461号](#)

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社信息中心 ALL RIGHTS RESERVED

中国民族报社 EMAIL-zgmzb@sina.com